



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
DIREÇÃO GERAL DO CAMPUS JOÃO PESSOA**

**EDITAL N.º 27/2024/DG/JP
RETIFICA O EDITAL N.º 23/2024/DG/JP/REITORIA/IFPB**

**SELEÇÃO DE EXPOSIÇÕES PARA A XIX SEMANA DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA,
CULTURA E TECNOLOGIA DO IFPB – CAMPUS JOÃO PESSOA**

O **Diretor Geral** do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba – IFPB, *campus* João Pessoa, nomeado pela Portaria N.º 2.072 REITORIA/IFPB, de 24 de outubro de 2022, publicada no D.O.U. N.º 203, p. 23, do dia 25 de outubro de 2022, no uso de suas atribuições legais, por meio do Departamento de Inovação, Pós- Graduação, Pesquisa, Extensão, Cultura e Desafios Acadêmicos (DIPPED), torna pública a **Retificação do Edital 23/2024 DG**, referente a abertura de inscrições para a **Seleção de Exposições a serem realizadas no âmbito da XIX Semana de Educação, Ciência, Cultura e Tecnologia do IFPB – *campus* João Pessoa, que terá como tema “Biomassas do Brasil: diversidade, saberes e tecnologias sociais”**, destinado a servidores, nos termos definidos neste edital.

1. RETIFICAR O ITEM 1 “DA APRESENTAÇÃO”

Onde se lê:

1.3 Ao longo dos anos, o conceito da SECT se consolidou como espaço de diálogo e troca de saberes entre a comunidade interna e externa, além de favorecer a comunicação entre pessoas pesquisadoras e extensionistas. A XIX edição da SECT do IFPB-*campus* João Pessoa ocorrerá no período de 16 a 19 de outubro de 2024.

Leia-se:

1.3 Ao longo dos anos, o conceito da SECT se consolidou como espaço de diálogo e troca de saberes entre a comunidade interna e externa, além de favorecer a comunicação entre pessoas pesquisadoras e extensionistas. A XIX edição da SECT do IFPB-*campus* João Pessoa ocorrerá no período de 11 a 14 de dezembro de 2024.

2. RETIFICAR O ITEM 5 “DA CONCESSÃO DO APOIO FINANCEIRO”

Onde se lê:

5.9 Para fazer jus ao recebimento do apoio financeiro, os proponentes deverão realizar a montagem, apresentação e desmontagem das exposições na XIX SECT/2024, seguindo o seguinte cronograma estabelecido pela comissão organizadora do evento, conforme Quadro II.

Quadro II - Cronograma de atividades

Atividades	Período
Montagem das exposições	14/10/2024 e 15/10/2024
Apresentações das exposições	16/10/2024 à 18/10/2024
Desmontagem das exposições	19/10/2024 à 21/10/2024

Leia-se:

5.9 Para fazer jus ao recebimento do apoio financeiro, os proponentes deverão realizar a montagem, apresentação e desmontagem das exposições na XIX SECT/2024, seguindo o seguinte cronograma estabelecido pela comissão organizadora do evento, conforme Quadro II.

Quadro II - Cronograma de atividades

Atividades	Período
Montagem das exposições	09/12/2024 e 10/12/2024
Apresentações das exposições	11/12/2024 a 13/12/2024
Desmontagem das exposições	14/12/2024 a 16/12/2024

3. RETIFICAR O ITEM 7 “DA INSCRIÇÃO E DA ESTRUTURA DA PROPOSTA”

Onde se lê:

7.1 As inscrições serão gratuitas e estarão abertas no período de 15 a 30 de agosto de 2024, por meio do preenchimento do Formulário Eletrônico de Inscrição, disponível nos seguintes endereços:

- a. Mostra de Artes Visuais:** <https://forms.gle/NAku7y6VEdeimV3A>
- b. Mostra de Educação, Ciência e Tecnologia:**
<https://forms.gle/HDSquDzdodbtVxj38>
- c. Mostra de Instalações Cenográficas:** <https://forms.gle/mUKXC62feW4mj7HMA>
- d. Mostra das Unidades Acadêmicas:** <https://forms.gle/R2fj4h8CCUjpYncm7>

Leia-se:

7.1 As inscrições serão gratuitas e estarão abertas no período de 15 a 30 de setembro de 2024, por meio do preenchimento do Formulário Eletrônico de Inscrição, disponível nos seguintes endereços:

- a. **Mostra de Artes Visuais:** <https://forms.gle/NAku7y6VEdeiimV3A>
- b. **Mostra de Educação, Ciência e Tecnologia:**
<https://forms.gle/HDSquDzdodbtVxj38>
- c. **Mostra de Instalações Cenográficas:** <https://forms.gle/mUKXC62feW4mj7HMA>
- d. **Mostra das Unidades Acadêmicas:** <https://forms.gle/R2fj4h8CCUjpYncm7>

4. RETIFICAR O ITEM 9 “DO CRONOGRAMA”

Onde se lê:

Quadro IV - Cronograma

AÇÕES	DATA
Publicação deste Edital	13/08/2024
Impugnação deste Edital	14/08/2024
Inscrições das propostas	15/08/2024 a 30/08/2024
Resultado preliminar	09/09/2024
Interposição de recursos	10/09/2024
Resultado da seleção	11/09/2024
Montagem das Exposições	14 a 15/10/2024
Realização da XIX SECT/2024	16 a 19/10/2024
Desmontagem das Exposições	19 a 21/10/2024
Relatórios e Prestação de Contas	21 a 31/10/2023

Leia-se

Quadro IV - Cronograma

AÇÕES	DATA
Publicação deste Edital	13/08/2024
Impugnação deste Edital	14/08/2024
Inscrições das propostas	15/08/2024 a 30/09/2024

Resultado preliminar	09/10/2024
Interposição de recursos	10/10/2024
Resultado da seleção	11/10/2024
Montagem das Exposições	11 a 14/12/2024

5. RETIFICAR O ITEM 12 “DISPOSIÇÕES FINAIS”

Onde se lê:

12.1 Este Edital entrará em vigor na data da sua publicação e terá validade apenas para a XIX edição da SECT do IFPB-*campus* João Pessoa que ocorrerá no período de 16 a 19 de outubro de 2024.

Leia-se:

12.1 Este Edital entrará em vigor na data da sua publicação e terá validade apenas para a XIX edição da SECT do IFPB-*campus* João Pessoa que ocorrerá no período de 11 a 14 de dezembro de 2024.

6. DISPOSIÇÕES GERAIS

6.1 Ficam mantidas todas as demais disposições constantes no Edital N.º 23/2024 DG/JP/REITORIA/IFPB - Seleção de exposições para a XIX Semana de Educação, Ciência, Cultura e Tecnologia do *campus* João Pessoa.

João Pessoa, 04 de setembro de 2024.

(assinado eletronicamente)
RICARDO JOSÉ FERREIRA
Diretor Geral
IFPB – *campus* João Pessoa